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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO PORTAL PE NEWS, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 10.938/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO 

DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezessete horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALMIR FERNANDO, autor do 

Requerimento; senhor Robson Ouro Preto, jornalista; e senhor Wellington 

Ribeiro, representando todos os Blog’s. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente fez o registro da presença, em plenário, dos vereadores 

ALCIDES CARDOSO, VICTOR ANDRÉ GOMES, HÉLIO GUABIRABA e 

DODUEL VARELA e da ex-vereadora Aline Mariano. Dando continuidade à 

reunião, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, executado 

pela banda Som da Terra. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou o vereador ALMIR FERNANDO para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou os membros da Mesa e falou sobre o fundador 
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do Portal. Destacou que o veículo de comunicação alcança não só os 

pernambucanos, como também pessoas em outros países. Ressaltou que o 

empreendedor dedicou-se a inovar na comunicação criando um portal para 

trazer notícias do interior à capital. Lançado em março de 2017, hoje conta 

com 33 sites de informações e propagandas. Informou, ainda, que o Portal 

está presente nas maiores redes sociais como Instagram e Facebook. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente 

convidou o autor do Requerimento para realizar a entrega do Diploma em 

homenagem ao Portal PE News, neste ato representado pelo jornalista 

Robson Ouro Preto. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

registrou a presença da vereadora ANA LÚCIA e de demais autoridades, em 

plenário, e convidou a todos para assistirem a uma apresentação musical da 

banda Som da Terra. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente fez o registro de presenças ilustres, em plenário, e convidou o 

senhor Robson Ouro Preto para ocupar a tribuna a fazer suas 

considerações. O orador cumprimentou a Mesa de autoridades e falou da 

honra em estar na Casa de José Mariano. Agradeceu a homenagem e 

comentou que o fez o blog para ser parceiro de todos os que já existiam. 

Contou que criou o blog em março de 2017 e que o Portal alcançou o 

registro nacional em decorrência da tragédia ocorrida em Maraial no mesmo 

ano. Comentou também que o blog está disponível para divulgar notícias e 

combater fake news. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem a uma segunda apresentação musical da 

banda Som da Terra, lançando o rito “Xô, xô, mané”. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para, de pé, acompanharem o HINO DA 
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CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerrou a presente reunião, convidou a todos para um coquetel 

no Salão Nobre da Casa e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem amanhã, 13 de dezembro de 2022, às 10h, em 

uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ************ 
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